
Besluitenlijst van de voortgezette openbare raadsvergadering van 25 juni 2020 van de 
gemeente Zwartewaterland op 2 juli 2020, 19.00 uur in het gemeentehuis te Hasselt (live te 
volgen via https://zwartewaterland.nl/raadsvergadering-livestream).  
 
 
Aldus vastgesteld in de raadsvergadering van de raad van de gemeente Zwartewaterland van 
10 september 2020 
 

De griffier, de voorzitter, 
 
 
H.W. Schotanus-Schutte E.J. Bilder 
 

 
Aanwezige leden van de raad: 
T.  Spoelstra (CU, fractievoorzitter), W.E.C. Veldman-Boonen (CU), J. de Velde (CU), K. van 
Olst (CU), K. Huisbrink (SGP, fractievoorzitter), W.Th Bisschop (SGP), A. Beens (SGP), K. Kolk 
(SGP), A. Dijkstra (PvdA, fractievoorzitter), K.J. Eenkhoorn (PvdA), M.J.C.  Bosma-van Wieren 
(CDA, fractievoorzitter), R.D. van Zandwijk (CDA), M. Riezebosch (CDA), L.K. Felix (BGZ, 
fractievoorzitter), H. Fijn – Bulten (BGZ), J.M.B.P. Smits (VVD, fractievoorzitter) en R. Withaar 
(GB, fractievoorzitter). 
 
Afwezige leden van de raad: C.J.M. Ooms (CU) en dhr. B. Tamminga (BGZ) 
 
Aanwezig namens het college van B&W: de wethouders G. Knol, M. Slingerland en H. 
Rietman alsmede gemeentesecretaris S.D. Ruddijs 

 
Afwezige(n) namens het college van B&W: geen 

 
8. Raadsvoorstel Nota van uitgangspunten uitbreidingen bedrijventerrein Zevenhont 

 
De fracties van VVD, CU, SGP, PvdA, CDA, BGZ en GB dienen het amendement ‘NvU 
Zevenhont voor kennisgeving aannemen’ in. 

 
Amendement NvU Zevenhont voor kennisgeving aannemen 

 
De raad van de gemeente Zwartewaterland, in vergadering bijeen op donderdag 2 juli 2020; 

 
Gelezen het raadsvoorstel “Nota van Uitgangspunten uitbreidingenbedrijventerrein 
Zevenhont 

 
Constaterende dat: 

- vaststellen van een nota van Uitgangspunten een bevoegdheid van het college is. 
 

Overwegende dat: 
- het een onderwerp is met grote maatschappelijke impact en het daarom van belang is 

dat de raad er kennis van heeft. 
 

https://zwartewaterland.nl/raadsvergadering-livestream


 
Besluit: 
De besluittekst als volgt te wijzen: 

 
Was: 
1. Vaststellen reactienota inspraak Nota van Uitgangspunten uitbreidingen Zevenhont; 
2. Vaststellen Nota van Uitgangspunten uitbreidingen bedrijventerrein Zevenhont; 

 
Wordt: 
1. De reactienota inspraak Nota van Uitgangspunten uitbreidingen Zevenhont voor 

kennisgeving aannemen; 
2. De Nota van Uitgangspunten uitbreidingen bedrijventerrein Zevenhont voor 

kennisgeving aannemen; 
 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van 2 juli 2020 
 

De gemeenteraadsfractie van VVD, J. Smits 
De gemeenteraadsfractie van CU, K. van Olst  
De gemeenteraadsfractie van SGP, K. Huisbrink 
De gemeenteraadsfractie van PvdA, K. Eenkhoorn  
De gemeenteraadsfractie van CDA, M. Riezebosch     
De gemeenteraadsfractie van BGZ, H. Fijn – Bulten 
De gemeenteraadsfractie van GB, R. Withaar 

    
Besluit: het geamendeerde voorstel wordt unaniem aangenomen. 
 
Besluit: conform besluit. 
 

14. Raadsvoorstel Dashboard 1e kwartaal 2020 Sociaal Domein 
 
Besluit: het voorstel wordt unaniem aangenomen. 
 
Besluit: conform besluit. 
 

17. Sluiting 
 
De voorzitter sluit de vergadering om 20:10 uur.  

 
 
 


